
CONSIGLIO COMUNALE
XI COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 27-02-2014 ore 11:30

Consiglieri componenti la Commissione: Gabriele Bazzaro, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia,
Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Bruno Centanini, Sebastiano Costalonga, Nicola Funari, Enrico Gianolla, Valerio
Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Carlo Pagan, Gian Luigi Placella, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele
Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Christian Sottana, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi,
Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Stefano Zecchi, Marco Zuanich.

Consiglieri presenti: Gabriele Bazzaro, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Cesare Campa, Antonio Cavaliere,
Sebastiano Costalonga, Enrico Gianolla, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Carlo Pagan, Luca Rizzi,
Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Gianluca
Trabucco, Alessandro Vianello, Marco Zuanich, Saverio Centenaro (sostituisce Stefano Zecchi), Ennio Fortuna
(sostituisce Simone Venturini), Luigi Giordani (sostituisce Bruno Centanini), Giovanni Giusto (sostituisce Christian
Sottana), Giacomo Guzzo (sostituisce Andrea Renesto), Camilla Seibezzi (sostituisce Giuseppe Caccia).

Altri presenti: Assessore Tiziana Agostini, Direttore Marzio Ceselin, Consigliere Sebastiano Bonzio, Consigliere
Sebastiano Costalonga..

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione:"Regolamento comunale del servizio refezioni scolastiche-modifica dell'art.
27 relativo ai Comitati mensa." PD n. 80 del 12 FEBBRAIO 2014;

L'esame della proposta di deliberazione in oggetto proseguirà in una prossima seduta di Commissione.
 
Esame della proposta di deliberazione:"Modifiche al Regolamento del servizio refezioni scolastiche" - PD n. 972 del 20
DICEMBRE 2013;
L'esame della proposta di deliberazione in oggetto proseguirà in una prossima seduta di Commissione. 

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 2319 (nr. prot. 35) con oggetto "SCUOLE SPORCHE: LO STATO INVECE
CHE GARANTIRE IL DIRITTO ALL’ISTRUZIONE È CAUSA DI INTERRUZIONE DI PUBBLICO SERVIZIO", inviata da
Sebastiano Bonzio

L'interrogazione in oggetto è stata regolarmente trattata.
 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 2258 (nr. prot. 12) con oggetto "APPALTO MANUTENCOOP: assicurare i
servizi erogati dalla scuola pubblica e il mantenimento dei livelli occupazionali per gli addetti ai servizi di pulizie", inviata
da Sebastiano Bonzio
L'interpellanza in oggetto è stata regolarmente discussa.

 
Il Segretario supplente
Gasparino Tomasello
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